
                              

今年度は新型コロナウイルスの影響で今までに経験したことがない事態が続き、大変な思い

をされている方も多くいらっしゃると思います。公民館についても４・５月は休館となってい

た時期があり、行事等も例年通り実施ができていません。 

そこで、公民館では希望を持ってみんなでコロナウイルスを乗りきろう！という気持ちを込

めて「願いの木」を作成しました。コロナウイルスでもやもやした気持ちやコロナが落ち着い

たら○○したい！という願いなどを書いて、コロナウイルスに負けずに一緒に頑張っていきま

しょう！ 

（公民館ロビーに掲示してあるので、ぜひみなさんの願いを自由に書いてみてください♪） 



                                 

 

ながとりっチャコールプロジェクトの経過報告です。８月８日の取材日に合わせて火入れを行った炭窯の

開封を行いました。今まで炭窯内の様々なトラブルによりその対応と修正を何度か行った結果、あまり質的

には良いものではなかったのですが、なんとか炭として使用できるものが出来上がりました。 

今年は雨が多く、梅雨明けが遅い夏でした。みなさんもご存じのとおり九州など全国の一部の地域では川

が氾濫し大きな被害をもたらしました。そこで、市の防災危機管理課が作成しているハザードマップ等の防

災情報を紹介したいと思います。 

。           
◆水位について◆ 

・久原橋付近に水位計があり、24 時間の総雨量が

235ｍｍを超え、三隅川全域に降ると氾濫する恐れ

があります。球磨川氾濫では 48 時間で 400～500

ｍｍの雨が降ったそうです。 

8 月 7 日に三隅保健センターで寿大学が開催されま

した。この日は長門市消費生活センター相談員の扇谷

和歌子さんによる「

」というテーマで、過去五年間の消費トラブル内

容の変遷や新型コロナウイルスに関する市内の消費生

活相談状況などのお話を聞きました。 

「自分だけは大丈夫」と思っていても、いざそういっ

た状況になった時に冷静に判断することや、どのよう

に対処するかなど知っておけば自分や家族を守ること

ができます。この日学んだことを家族やご近所さん等

と共有し詐欺被害に遭わないようにしましょう。

その後、ちくぜん総本店さんにて出来上が

った炭を使い焼き鳥を焼いていただいたので

すが、香りが良く今まで食べた焼き鳥に比べ

おいしさが一段増した感じがしました。 

今後の予定としては炭窯自体の改良と質の

高い炭ができるかどうかの検証を行っていき

ます。 

 

実際に出来上がった炭 

出来上がった炭で焼いた焼き鳥 

（ちくぜん総本店にて） 

◆お住まいの地域の危険性を確認しましょう◆ 

 三隅川の洪水ハザードマップを参考に、お住まい

の地域の浸水の危険性を確認し、洪水発生時の避難

の必要性について検討しておきましょう。 

◆市の避難情報に基づき避難しましょう◆ 

 三隅川の洪水の可能性が高くなった場合、防災行政無

線や音声告知端末機、防災メールなどを活用して避難情

報が発令されます。浸水の危険性のある地域にお住まい

の方は、避難情報の発令時に指定される緊急避難場所ま

たは自治会等で開設される地区一時避難場所へ速やかに

避難を開始してください。また、避難が危険と判断され

る場合には、自宅の２階や近くの高い建物の２階以上に

避難することも検討してください。 

 



                              

 

8 月４日・５日に三隅公民館で夏休み絵画教室が行われました。絵画教室には明倫小・浅田小の

1～6 年生 36 名が参加しました。この日は４名の先生方の指導のもと「家族・親子」をテーマに

絵を描きました。参加者の中には絵が苦手という児童もいましたが、先生と相談したり友達の絵を

参考にして１人１人個性あふれる素敵な作品ができました。２日目の最後には全員の絵を鑑賞し、
実りある絵画教室となりました。 

8 月 6 日・17 日・18 日に子ども会三隅支

部主催の「ともだち広場」が開催されました。

今年度は、夏休み中の小学生が宿題や遊びなど

自由に過ごすことができるように三隅公民館の

研修室を１日中開放しました。おもちゃ美術館

から木のおもちゃを借りたり少し頭を使いなが

ら遊ぶような遊び道具等が準備されており、参

加した小学生は、学年はバラバラでしたが他学

年と交流を深め、家ではできないような遊びを

楽しんでいる様子でした。 

～～～～    夏休みこども陶芸教室夏休みこども陶芸教室夏休みこども陶芸教室夏休みこども陶芸教室    ～～～～    
8 月 1 日に子供陶芸教室が行われ、小学生 12 名が参加しました。この日は 3 名の先生に教わ

りながらお皿やペン立てなど自由に作品を作りました。この教室は毎年開催されており、夏休み

陶芸教室以外でも月に１度子どもを対象とした陶芸教室が開かれています。また講師の先生方は

「手づくね会」というサークルの会員でこちらも月に１度活動されています。この日作られた作

品は後日焼いて完成するそうです。 

 
完成作品 
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【編集協力編集協力編集協力編集協力】 
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https://www.city.nagato.yamaguchi.jp/soshiki/42/ 

↑公民館情報をホームページに載せています 

【地域の情報をお寄せください】【地域の情報をお寄せください】【地域の情報をお寄せください】【地域の情報をお寄せください】    

地域での出来事やサークル活動など、広報で紹介したい地域での出来事やサークル活動など、広報で紹介したい地域での出来事やサークル活動など、広報で紹介したい地域での出来事やサークル活動など、広報で紹介したい

情報等がありましたら公民館までお知らせください。情報等がありましたら公民館までお知らせください。情報等がありましたら公民館までお知らせください。情報等がありましたら公民館までお知らせください。    

10 木 減塩相談日（三隅保健センター） 

11 金 
寿大学 
（健康講座 三隅保健センター） 

12 土 
子ども陶芸教室 
（13：30～ 宗頭文セ） 
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○日 時 ９月１１日（金）10：00～11：30 

○会 場 三隅保健センター 

○内 容 健康講座 

○講 師 ラフターヨガ インターナショナル 

公認ティーチャー  久保 志穂美 氏 

○対 象 おおむね６５歳以上の方 

○問合先 三隅公民館 TEL43-0811 

○日時 9 月 10 日（木）9：30～11：30 

○場所 三隅保健センター 

○内容  

血圧測定、血管年齢測定、減塩食レシピ紹介、 

汁物の塩分測定（※希望者は、こぼれないよう（※希望者は、こぼれないよう（※希望者は、こぼれないよう（※希望者は、こぼれないよう    

タッパー等に入れて持参下さい。）タッパー等に入れて持参下さい。）タッパー等に入れて持参下さい。）タッパー等に入れて持参下さい。）    

○参加費 無料  ※申し込み不要 

○問合先 三隅保健センター TEL43-2444 

下記のとおり、三隅農業者トレーニングセンターロビーにて展示を行います。 

○展示期間 １０月２日（金）～１２月２４日（木） ※１団体あたりの展示は約１０日間 

○展示対象 絵画 書道 俳句 短歌 絵手紙 編み物 木工 紙細工 写真 

      陶芸 生花 盆栽 団体紹介パネル 

※来月１０月号にて各団体の展示期間や展示内容等をお知らせします。  

     お問合せ みすみ文化祭実行委員会（事務局：三隅公民館 TEL 43-0811） 


